

Отцы получили право требовать алименты на себя

Вступили в силу изменения, определяющие обязанности супругов по взаимному содержанию и право бывшего супруга на получение алиментов после расторжения брака (ст.ст. 89, 90 Семейного кодекса Российской Федерации).

Федеральным законом устанавливается, что любой из супругов (бывших супругов) фактически осуществляющий уход за общим ребенком в течение трех лет со дня его рождения, имеет право требовать предоставления алиментов на свое содержание от другого супруга (бывшего супруга), обладающего необходимыми для этого средствами.

Ранее такое право было предоставлено только жене (бывшей жене), в течение трех лет со дня рождения общего с супругом (бывшем супругом) ребенка.

Получение алиментов на содержание супруга в судебном порядке происходит путем подачи соответствующего искового заявления.

Заместитель прокурора

Тальменского района

Е.С. Алишутина